
I prezzi sono espressi in euro | Prices are expressed in euros



3,50

Bevande
BEVERAGES

Acqua Surgiva | Acqua minerale naturale  50cl   

Acqua Surgiva | Acqua minerale frizzante 50cl  

Bibite in bottiglia in vetro 33cl 

Fever-Tree | Acqua tonica indian

3,50

2,50

2,50

4

3,50

7

10

12

10

Tè Verde caldo | Sencha

Tè gelsomino caldo | Jasmine

8

10

3,50

8

Tè Genmaicha caldo | Tè verde con riso soffiato

vini bianchi al calice

Ca' de frati | Lugana
Lugana

Girlan |  Gewürztraminer 
Gewürztraminer 
Ca' Del Bosco | Corte del lupo bianco
Chardonnay - Pinot Bianco

bollicine al calice

Monte Rossa | Blanc de Blancs
Chardonnay
Monte Rossa | Rosè "Flamingo"
Pinot Nero

vini rossi al calice

Franz Haas|   Pinot nero

Livio Felluga | Vertigo (Merlot-Cabernet Sauvignon)

Ca' Del Bosco | La corte del lupo rosso 
(Merlot-Cabernet Sauvignon-Cabernet Franc-Carménère)

10



Birra
BEER

6

6

7,5

7

Kirin Ichiban 50cl 
Sapore pieno e ricco del malto
Full and rich flavor of the malt

Asahi Dry 50cl  
Fresca dall' aroma lievemente fruttato Fresh 
with a slightly fruty aroma

Sapporo Silver Premium 65cl  
Gusto deciso leggermente amaro Decidedly 
slightly bitter taste

Shiro 35cl 
Artigianale bioanca giapponese d'eccelenza 
Crafted japanese blonde excellence

Sakè

45

45

Giappone
JAPAN

BORN GOLD | JUNMAI DAIGINJO 720ml  
Elegante e dal gusto puliti con delicate note fruttate
Clear and elegant taste, with delicated fruty notes

DENSHI YUKI | JUNMAI GINJO 720 ml  
Armonioso e fresco come “fiocchi di neve”
Fresh and balanced, with snow's refreshing essence

YAMATO SHIZUKU | JUNMAI GINJO 
Tipico sakè dal gusto secco e pieno
Typical Sakè with a dry and full taste

DASSAI 45 | JUNMAI DAIGINJO
Sakè semi-secco, storico di una delle case più antiche 
Semi-dry sakè, historian of one of the oldest houses

KUBOTA | KUBOTA SENJU
Sake dagli aromi e sapori puliti e delicati Semi-dry
Sake with clean and delicate aromas and flavors Semi-dry

TAMANOHIKARI | JUNMAI DAIGINJO
Sake dal sapore e un aroma delicato e una finitura pulita 
Sake with a delicate flavor and aroma and a clean finish

300ml     23
720ml     45

300ml 23
720ml     45

300ml 24
720ml     42

300ml 22



Bollicine Italiane
ITALIAN SPARKLING  WINE

50

160

55

78

78

160

55

55

Trento DOC
Ferrari | Perlè Brut  
Chardonnay

Ferrari | Perlè Nero  
Pinot Nero

Ferrari | Perlè Rosè  
Pinot Nero - Chardonnay

Ferrari | Perlè Zero  
Chardonnay

Ferrari | Riserva Lunelli  
Chardonnay 

Ferrari | Giulio Ferrari Riserva del Fondatore  
Chardonnay 

Ferrari | Giulio Ferrari Rosè Risreva del Fondatore 
Pinot Nero , Chardonnay 

Franciacorta
Cà del Bosco | Cuvèe Prestige  
Chardonnay · Pinot bianco · Pinot nero

Cà del Bosco | Vintage Collection "Saten" 
Chardonnay · Pinot bianco

Cà del Bosco | Vintage Collection "Dosage Zéro"  
Chardonnay · Pinot bianco · Pinot nero

Cà del Bosco | Anna Maria Clementi
Chardonnay · Pinot bianco · Pinot nero

Cà del Bosco | Anna Maria Clementi Rosè  
Pinot nero

Monte Rossa | Blanc de Blancs
Chardonnay

Monte Rossa | Coupè brut nature "Dosage zero" 
Chardonnay · Pinot nero

Monte Rossa | Sansevé Satèn
Chardonnay

Monte Rossa | Flamingo Brut rosè
Pinot nero

Monte Rossa | Cabochon 
Chardonnay · Pinot nero

Monte Rossa | Cabochon rosè
Chardonnay · Pinot nero

220

55

220

88

60

130

80

65

65

55



Champagne
1000

120

130

Salon | Blanc de Blancs Brut 'Cuvée S' Salon 
Chardonnay

Delamotte | Blanc de Blancs Brut 'Gran Cru'
Chardonnay

Delamotte | Rosè Brut 'Gran Cru'
Chardonnay

Louis Roederer | Brut Premier  
Pinot Nero · Chardonnay · Pinot Meunier

Louis Roederer | Cristal  250
Pinot nero · Chardonnay

90

380

100

Philipponnat | Royale Réserve Brut 
Pinot nero · Chardonnay · Pinot Meunier

Ruinart | Dom Ruinart 
Grand Cru Chardonnay

Ruinart | Dom Ruinart rosè 
Chardonnay · Pinot nero

Dom Perignon | Vintage
Chardonnay · Pinot Nero

Dom Perignon | Plénitude 2
Chardonnay · Pinot Nero

Bruno Paillard | Dosage: zero
Pinot meunier - Pinot nero - Chardonnay

Bruno Paillard | Cuvée 72
Pinot meunier - Pinot nero - Chardonnay

90

250

250

Veneto

Col Vetoraz | Prosecco superiore di Cartizze
Glera 

39

600

100

Col Vetoraz | Prosecco di Valdobbiadene Brut 
Glera 

29



Vini Bianchi Italiani
ITALIAN WHITE WINES

65

35

28

30

88

125

Valle D’Aosta

Les Crêtes | Chardonnay Cuvée Bois riserva  
Chardonnay

Les Crêtes | Petite Arive
Petite Arvire

Lombardia
Cà dei Frati | Lugana - I Frati 
Turbiana

Ca’ del bosco | corte del lupo bianco       
Chardonnay, Pinot Bianco

Ca’ del bosco | curtefranca  
Chardonnay,

Veneto

Pieropan | Soave Classico 
Soave

35

50

280

Piemonte

Gaja | Rossj Bass riserva 
Chardonnay

Gaja | Gaia & Rey riserva 
Chardonnay

Gaja | Alteni di Brassica riserva 
Sauvignon

Ceretto | Blangè
Langhe Arneis

Liguria

Cantine Lunae | Vermentino etichetta nera 
Vermentino colli di Luni

33

89



35

35

35

68

42

42

45

42

45

60

Friuli Venezia Giulia

Jermann | Ribolla Gialla  
Ribolla Gialla

Jermann | Pinot grigio  
Pinot grigio

Jermann | Sauvignon
Sauvignon

Jermann | Chardonnay
Chardonnay

Jermann | Vintage Tunina 
Chardonnay · Picolit · Ribolla gialla · Sauvignon blanc · Malvasia istriana

Vie di Romans | Malvasia Riserva   
Malvasia Istriana

Vie di Romans | Chardonnay Riserva 
Chardonnay

Vie di Romans | Flors  di Uis Riserva  
Malvasia istriana · Friulano · Riesling

Vie di Romans | Sauvignon Riserva 
Sauvignon blanc

Vie di Romans | Pinot grigio Riserva  
Pinot grigio 

Venica & Venica | Ronco delle Cime Riserva  
Friulano

Venica & Venica | Ronco delle Mele Riserva  
Sauvignon

Venica & Venica | Tàlis  
Pinot Bianco

42

68

35

Livio Felluga | Terre Alte "riserva"
Sauvignon - Pinot Bianco Friulano

42



45

35

30

34

68

89

Trentino Alto Adige
Franz Haas | Manna  
Chardonnay · Riesling · Sauvignon · Traminer

Franz Haas | Gewürztraminer
Gewürztraminer 

Franz Haas | Sofi Müller Thurgau 
Müller Thurgau

Tenuta Lunelli | Villa Margon 
Chardonnay

Tramin | Unterebner  
Pinot grigio

Tramin | Nussbaumer  
Gewürztraminer

Girlan | Gewürztraminer 
Gewürztraminer

Toscana
Gaja | Vistamare riserva
Vermentino - Viognier

Querciabella | Batàr
Chardonnay - Pinot Bianco

Marche
Stefano Antonucci | Verdicchio Dei castelli di Jesi - Santa Barbara 
Jesi Verdicchio

Umbria
Antinori | Cervaro della Sala Riserva 
Chardonnay · Grecchetto

Antinori  | Bramito della sala 
Chardonnay

45

35

50

33

50

58



33

33

30

30 

60 

70      

35

40

Palmento Costanzo | Etna bianco riserva
Carricante - catarratto

45

Greco di Tufo

Fiano d'Avellino  

Falanghina  

PUGLIA
Tormaresca  |  Pietra Bianca 
Chardonnay

Campania
Guido Marsella | 
Greco

Guido Marsella | 

Guido Marsella | 
Falanghina

Sardegna
Cantine del Vermentino | Funtanaliras
Vermentino di Gallura

Capichera | Capichera Riserva 
Vermentino di Gallura

Capichera | Capichera Vendemmia Tardiva Riserva 
Vermentino di Gallura

Sicilia
Cusumano  | Shamaris “Grillo” 
Grillo

Planeta  | Cometa 
Fiano

45



Vini Bianchi Esteri
WORLD WINES

55

120

55

55

60

55

55

55

55

33

30

Francia
Olivier Leflaive | Corton-Charlemagne Grand Cru "Riserva" 
Chardonnay

Olivier Leflaive | Bâtard-Montrachet Grand Cru "Riserva"
Chardonnay

Albert pic & fils | Chablis Saint Pierre 
Chardonnay

Baron de Ladoucette | | Pouilly Fumè AOC Baron De L
Sauvignon

O.Leflaive | Bourgogne Blanc Riserva
Chardonnay

Judot | Bourgogne Blanc Riserva  
Chardonnay

Baron de Ladoucette | Pouilly Fumè Riserva  
Sauvignon

Comte Lafond | Sancerre Blanc Riserva  
Sauvignon

Marcel Deiss | Riesling Riserva  
Riesling

Marcel Deiss | Gewurztraminer Riserva  
Gewurztraminer

Marcel Deiss | Alsace Riserva  
Riesling · Pinot grigio · Gewurztraminer

Pierre Ferraud & Fils | Bourgogne Aligoté 
Chardonnay

Domaines Schlumberger | Gewurztraminer
Gewurztraminer

Vini Rosati Italiani

Friuli venezia giulia
Livio Felluga | Rosè  
Merlot - Pinot nero - Schioppettino

Lombardia
Ottella | Roses Roses  
Corvina veronese - Lagrein - Rondinella

350

650

48

58



Vini Rossi Italiani
ITALIAN RED WINES

37

30

45

Alto Adige 

Franz Haas | Pinot Nero 
Pinot Nero

Girlan | Pinot Nero “Patricia” 
Pinot Nero

Friuli 

Livio Felluga | Vertigo  
Merlot · Cabernet Sauvignon

Lombardia 

Ca' del Bosco | La Corte del Lupo Rosso  
Merlot · Cabernet Sauvignon · Cabernet Franc · Carménère

Piemonte

Ceretto | Dolcetto d'Alba
Dolcetto

33

Liguria

Cantina Lunae | Ciliegiolo
Ciliegiolo

30

45



350 

80

380

55

120

38

Toscana

Tenuta Ornellaia | Ornellaia  Riserva 
Cabernet Sauvignon · Merlot · Cabernet Franc · Petit Verdot

Tenuta Ornellaia | Le Serre Nuove dell' Ornellaia Riserva   
Merlot · Cabernet Sauvignon · Cabernet Franc · Petit Verdot

Tenuta San Guido | Bolgheri Superiore Sassicaia Riserva 
Cabernet Sauvignon · Cabernet Franc

Belpoggio | Brunello di Montalcino Riserva  
Sangiovese grosso

Banfi | Brunello di Montalcino Poggio all'Oro Riserva  
Sangiovese

Antinori | Chianti Classico Riserva   
Varietà tradizionali del Chianti Classico con forte predominanza di Sangiovese

120

1000

36

Antinori | Tignanello Riserva
Sangiovese · Cabernet Franc · Cabernet Sauvignon

Tenuta Ornellaia | Masseto Riserva
Merlot

Sicilia

Pietradolce | Etna rosso riserva  
Nerello Mascalese 

Occhipinti | Frappato di Vittoria  
Frappato 

45



Whisky giapponesi
19

13

13

13

Hibiki Harmony 
Miscela di Malto e grano giapponese, con note di buccia 
d'arancia e cioccolato bianco

The Chita  
Single Grain, colore chiaro e pulito, morbido, con note di miele

Suntory Old Whisky  
Gusto puro e pulito, accenno di fumo e camomilla

Nikka from the barrel 
Miscela di whisky giapponese di malto e grano, invecchiato in 
botti di rovere

The Fujisan 
Colore ambrato profondo. Al palato delicato con sentori leggeri 
di legno, vaniglia, caramello, tabacco e liquirizia

Nikka Coffey Grain 
Colore ambrato intenso, note di tabacco dolce, curry e agrumi

Nikka Yoichi
Note minerali, affumicato e speziato 

13

15

15
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